

## 12 апреля – Всемирный день авиации и КОСМОНАВТИКИ.

Прошло 62 года с того дня, когда впервые в мировой истории человек совершил полёт в космос. На корабле-ракете «Восток» он облетел вокруг Земли. Пилотом этого космического корабля был наш российский (советский) гражданин, лётчик-космонавт Ю. А. Гагарин. Весь мир узнал имя человека, проложившего дорогу к звёздам. Он стал героем всей Земли. Так появилось слово «КОСМОНАВТ».

Этот день ознаменовал новый этап в развитии всей науки и техники. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, впервые покорил космос.

В МБДОУ "Детский сад 186" прошла тематическая неделя. Проведенные с детьми занятия и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах, создание макета «Солнечная система», «День космонавтики», выставка детских рисунков на тему: «День космонавтики», «Звезды и кометы», конструирование космических ракет из бросового материала совместно с родителями. С детьми подготовительной группы повели флешмоб "Мы будущие космонавты".





